
回答数

問１．学校名
①時津小学校　②時津北小学校　③時津東小学校　④鳴鼓小学校

問２．あなたは何年生ですか。
①１年生　　②２年生　　③３年生　　④４年生　　⑤５年生　　⑥６年生　

問３．あなたは本を読むことは好きですか。
①好き　　②どちらかといえば好き　　③どちらかといえば嫌い　　④嫌い

問４．あなたは学校から帰ったら、毎日どれくらいの時間 本を読みますか。

①１０分　　②１０分～３０分　　③３０分～1時間　④1時間以上　　

※質問内容にある「本」には「マンガと雑誌」は含まれません。

　　　　読書に関するアンケートの結果（小学生）
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③どちらかといえば嫌い

④嫌い

未回答
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５年生

６年生

①１０分

②１０分～３０分

③３０分～1時間

④1時間以上

未回答

どの学年も①好き、②どちらかといえば好き を合計した割合が約８０％となっている。

１年生の①好き の約７０％はどの学年よりも割合が高い。学年が上がる毎に①好き

の割合は減少している。

どの学年も①１０分 が多い。

全体を見て、５年生が３０分以上読む割合が高い。

小学生・全体

問３ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①好き 198 69.7% 171 56.1% 116 43.4% 121 41.2% 126 39.6% 83 34.3% 815 47.7%
②どちらかといえば好き 61 21.5% 99 32.5% 110 41.2% 121 41.2% 118 37.1% 114 47.1% 623 36.4%
③どちらかといえば嫌い 10 3.5% 22 7.2% 32 12.0% 43 14.6% 57 17.9% 36 14.9% 200 11.7%
④嫌い 15 5.3% 13 4.3% 8 3.0% 9 3.1% 17 5.3% 8 3.3% 70 4.1%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.1%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問４ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①１０分 159 56.0% 194 63.6% 156 58.4% 165 56.1% 132 41.5% 123 50.8% 929 54.3%
②１０分～３０分 66 23.2% 76 24.9% 79 29.6% 81 27.6% 117 36.8% 81 33.5% 500 29.2%
③３０分～1時間 25 8.8% 16 5.2% 16 6.0% 34 11.6% 47 14.8% 30 12.4% 168 9.8%
④1時間以上 17 6.0% 15 4.9% 7 2.6% 9 3.1% 13 4.1% 6 2.5% 67 3.9%
未回答 17 6.0% 4 1.3% 9 3.4% 5 1.7% 9 2.8% 2 0.8% 46 2.7%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合計

284 305 267 294 318 242 1710

小学生・全体

問３ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①好き 198 69.7% 171 56.0% 116 43.4% 121 41.2% 126 39.6% 83 34.3% 815 47.7%
②どちらかといえば好き 61 21.5% 99 32.5% 110 41.2% 121 41.2% 118 37.1% 114 47.1% 623 36.4%
③どちらかといえば嫌い 10 3.5% 22 7.2% 32 12.0% 43 14.6% 57 17.9% 36 14.9% 200 11.7%
④嫌い 15 5.3% 13 4.3% 8 3.0% 9 3.0% 17 5.4% 8 3.3% 70 4.1%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.1%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.1% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問４ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①１０分 159 56.0% 194 63.6% 156 58.4% 165 56.0% 132 41.5% 123 50.8% 929 54.3%
②１０分～３０分 66 23.2% 76 24.9% 79 29.6% 81 27.6% 117 36.8% 81 33.5% 500 29.2%
③３０分～1時間 25 8.8% 16 5.3% 16 6.0% 34 11.6% 47 14.8% 30 12.4% 168 9.8%
④1時間以上 17 6.0% 15 4.9% 7 2.6% 9 3.1% 13 4.1% 6 2.5% 67 4.0%
未回答 17 6.0% 4 1.3% 9 3.4% 5 1.7% 9 2.8% 2 0.8% 46 2.7%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問４ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①１０分 159 56.0% 194 63.6% 156 58.4% 165 56.0% 132 41.5% 123 50.8% 929 54.3%
②１０分～３０分 66 23.2% 76 24.9% 79 29.6% 81 27.6% 117 36.8% 81 33.5% 500 29.2%
③３０分～1時間 25 8.8% 16 5.3% 16 6.0% 34 11.6% 47 14.8% 30 12.4% 168 9.8%
④1時間以上 17 6.0% 15 4.9% 7 2.6% 9 3.1% 13 4.1% 6 2.5% 67 4.0%
未回答 17 6.0% 4 1.3% 9 3.4% 5 1.7% 9 2.8% 2 0.8% 46 2.7%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
121 41.2% 126 39.6% 83 34.3% 815 47.7%
121 41.2% 118 37.1% 114 47.1% 623 36.4%
43 14.6% 57 17.9% 36 14.9% 200 11.7%
9 3.0% 17 5.4% 8 3.3% 70 4.1%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.1%

294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

４年生 ５年生 ６年生
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問５．あなたは１ヶ月に何冊の本を読みますか。

①０冊　　②１～２冊　　③３～４冊　　④５～６冊　　⑤７～８冊　　⑥９～１０冊　　⑦１１冊以上

①ある ②ない

問６．１週間に１回 以上、家族で一緒に本を読むことがありますか。
     （例：家の人に本を読んでもらう。同じ部屋で別々の本を読む　など）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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⑦１１冊以上

未回答
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未回答

高学年になるにつれて⑦１１冊以上 読む割合が減少している。

高学年になるにつれ①ある の割合が減少している。

小学生・全体

問５ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０冊 7 2.5% 7 2.3% 7 2.6% 6 2.0% 11 3.5% 10 4.1% 48 2.8%
②１～２冊 28 9.9% 43 14.1% 31 11.6% 49 16.7% 39 12.3% 48 19.8% 238 13.9%
③３～４冊 20 7.0% 24 7.9% 50 18.7% 46 15.6% 51 16.0% 38 15.7% 229 13.4%
④５～６冊　 25 8.8% 25 8.2% 32 12.0% 41 13.9% 53 16.7% 58 24.0% 234 13.7%
⑤７～８冊 9 3.2% 30 9.8% 40 15.0% 34 11.6% 42 13.2% 30 12.4% 185 10.8%
⑥９～１０冊 34 12.0% 33 10.8% 38 14.2% 24 8.2% 28 8.8% 17 7.0% 174 10.2%
⑦１１冊以上 160 56.3% 142 46.6% 67 25.1% 93 31.6% 94 29.6% 40 16.5% 596 34.9%
未回答 1 0.4% 1 0.3% 2 0.7% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.4% 6 0.4%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問６ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①ある 178 62.7% 150 49.2% 74 27.7% 74 25.2% 69 21.7% 37 15.3% 582 34.0%
②ない 103 36.3% 151 49.5% 190 71.2% 219 74.5% 247 77.7% 204 84.3% 1114 65.1%
未回答 3 1.1% 4 1.3% 3 1.1% 1 0.3% 2 0.6% 1 0.4% 14 0.8%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問５ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０冊 7 2.5% 7 2.3% 7 2.6% 6 2.0% 11 3.5% 10 4.1% 48 2.8%
②１～２冊 28 9.9% 43 14.1% 31 11.6% 49 16.7% 39 12.3% 48 19.8% 238 13.9%
③３～４冊 20 7.0% 24 7.9% 50 18.7% 46 15.6% 51 16.0% 38 15.7% 229 13.4%
④５～６冊　 25 8.8% 25 8.2% 32 12.0% 41 13.9% 53 16.7% 58 24.0% 234 13.7%
⑤７～８冊 9 3.2% 30 9.8% 40 15.0% 34 11.6% 42 13.2% 30 12.4% 185 10.8%
⑥９～１０冊 34 12.0% 33 10.8% 38 14.2% 24 8.2% 28 8.8% 17 7.0% 174 10.2%
⑦１１冊以上 160 56.2% 142 46.6% 67 25.2% 93 31.6% 94 29.5% 40 16.5% 596 34.9%
未回答 1 0.4% 1 0.3% 2 0.7% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 6 0.3%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問５ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０冊 7 2.5% 7 2.3% 7 2.6% 6 2.0% 11 3.5% 10 4.1% 48 2.8%
②１～２冊 28 9.9% 43 14.1% 31 11.6% 49 16.7% 39 12.3% 48 19.8% 238 13.9%
③３～４冊 20 7.0% 24 7.9% 50 18.7% 46 15.6% 51 16.0% 38 15.7% 229 13.4%
④５～６冊　 25 8.8% 25 8.2% 32 12.0% 41 13.9% 53 16.7% 58 24.0% 234 13.7%
⑤７～８冊 9 3.2% 30 9.8% 40 15.0% 34 11.6% 42 13.2% 30 12.4% 185 10.8%
⑥９～１０冊 34 12.0% 33 10.8% 38 14.2% 24 8.2% 28 8.8% 17 7.0% 174 10.2%
⑦１１冊以上 160 56.2% 142 46.6% 67 25.2% 93 31.6% 94 29.5% 40 16.5% 596 34.9%
未回答 1 0.4% 1 0.3% 2 0.7% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 6 0.3%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問６ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①ある 178 62.7% 150 49.2% 74 27.7% 74 25.2% 69 21.7% 37 15.3% 582 34.0%
②ない 103 36.2% 151 49.5% 190 71.2% 219 74.5% 247 77.7% 204 84.3% 1114 65.2%
未回答 3 1.1% 4 1.3% 3 1.1% 1 0.3% 2 0.6% 1 0.4% 14 0.8%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問６ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①ある 178 62.7% 150 49.2% 74 27.7% 74 25.2% 69 21.7% 37 15.3% 582 34.0%
②ない 103 36.2% 151 49.5% 190 71.2% 219 74.5% 247 77.7% 204 84.3% 1114 65.2%
未回答 3 1.1% 4 1.3% 3 1.1% 1 0.3% 2 0.6% 1 0.4% 14 0.8%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生
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問７．あなたは小さい頃（小学校に入る前）、家の人に絵本やおはなしの本を読んでもらいましたか。

①よく読んでもらった 　②ときどき読んでもらった　 ③あまり読んでもらわなかった　 ④読んでもらわなかった

問８．あなたは授業以外で学校図書館を利用しますか。

①利用する ②利用しない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１…

２…

３…

４…

５…

６…

①よく読んでもらった

②ときどき読んでもらった

③あまり読んでもらわなかった

④読んでもらわなかった

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

①利用する

②利用しない

未回答

全体的に①よく読んでもらった と②ときどき読んでもらった の合計が約８０％を占めている。

１～５年生は約８０％、６年生は約７０％の割合で、授業以外に学校図書館を利用している。

小学生・全体

問７ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①よく読んでもらった 124 43.7% 129 42.3% 92 34.5% 125 42.5% 120 37.7% 80 33.1% 670 39.2%
②ときどき読んでもらった 100 35.2% 120 39.3% 113 42.3% 108 36.7% 137 43.1% 112 46.3% 690 40.4%
③あまり読んでもらわなかった 29 10.2% 23 7.5% 26 9.7% 38 12.9% 32 10.1% 24 9.9% 172 10.1%
④読んでもらわなかった 30 10.6% 31 10.2% 36 13.5% 22 7.5% 27 8.5% 24 9.9% 170 9.9%
未回答 1 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 2 0.6% 2 0.8% 8 0.5%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問８ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①利用する 230 81.0% 260 85.2% 203 76.0% 222 75.5% 245 77.0% 177 73.1% 1337 78.2%
②利用しない 51 18.0% 43 14.1% 64 24.0% 71 24.1% 70 22.0% 64 26.4% 363 21.2%
未回答 3 1.1% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 3 0.9% 1 0.4% 10 0.6%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問７ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①よく読んでもらった 124 43.6% 129 42.3% 92 34.5% 125 42.5% 120 37.7% 80 33.1% 670 39.2%
②ときどき読んでもらった 100 35.2% 120 39.3% 113 42.3% 108 36.7% 137 43.1% 112 46.3% 690 40.3%
③あまり読んでもらわなかった 29 10.2% 23 7.5% 26 9.7% 38 13.0% 32 10.1% 24 9.9% 172 10.1%
④読んでもらわなかった 30 10.6% 31 10.2% 36 13.5% 22 7.5% 27 8.5% 24 9.9% 170 9.9%
未回答 1 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 2 0.6% 2 0.8% 8 0.5%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問７ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①よく読んでもらった 124 43.6% 129 42.3% 92 34.5% 125 42.5% 120 37.7% 80 33.1% 670 39.2%
②ときどき読んでもらった 100 35.2% 120 39.3% 113 42.3% 108 36.7% 137 43.1% 112 46.3% 690 40.3%
③あまり読んでもらわなかった 29 10.2% 23 7.5% 26 9.7% 38 13.0% 32 10.1% 24 9.9% 172 10.1%
④読んでもらわなかった 30 10.6% 31 10.2% 36 13.5% 22 7.5% 27 8.5% 24 9.9% 170 9.9%
未回答 1 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 2 0.6% 2 0.8% 8 0.5%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問８ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①利用する 230 81.0% 260 85.2% 203 76.0% 222 75.5% 245 77.0% 177 73.1% 1337 78.2%
②利用しない 51 18.0% 43 14.1% 64 24.0% 71 24.2% 70 22.0% 64 26.5% 363 21.2%
未回答 3 1.0% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.0% 1 0.4% 10 0.6%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問８ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①利用する 230 81.0% 260 85.2% 203 76.0% 222 75.5% 245 77.0% 177 73.1% 1337 78.2%
②利用しない 51 18.0% 43 14.1% 64 24.0% 71 24.2% 70 22.0% 64 26.5% 363 21.2%
未回答 3 1.0% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.0% 1 0.4% 10 0.6%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生
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問９．利用する　と答えた人におたずねします。

授業以外で、あなたは１週間のうち何回　学校図書館を利用していますか。

①１回　　　②２回　　　③３回　　　④４回　　　⑤毎日　

問１０．あなたの学校では「朝の読書」の時間は週に何回ありますか。

①０回　　　②１回　　　③２回　　　④３回　　　⑤４回　　⑥毎日　

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

①１回

②２回

③３回

④４回

⑤毎日

未回答

低学年の1～2年生は⑤毎日 の回答率が約４０%と高い。

低学年とその他の学年で利用回数に大きな違いがある。

⑥毎日 の回答率が２０％を超えているのは３年生、４年生、６年生。

※各学校で「朝の読書」の実施名が異なる。

児童によっては朝の読書を実施していても、実施名が異なることで ①０回 を選択している。

※実際には毎朝「朝の読書」を行っている学校がほとんどである。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

①０回

②１回

③２回

④３回

⑤４回

⑥毎日

未回答

小学生・全体

問９ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①１回 40 17.4% 29 11.2% 68 33.5% 65 29.3% 83 33.9% 67 37.9% 352 26.3%
②２回 28 12.2% 39 15.0% 59 29.1% 75 33.8% 84 34.3% 59 33.3% 344 25.7%
③３回 21 9.1% 38 14.6% 45 22.2% 43 19.4% 47 19.2% 28 15.8% 222 16.6%
④４回 39 17.0% 45 17.3% 19 9.4% 22 9.9% 20 8.2% 13 7.3% 158 11.8%
⑤毎日　 99 43.0% 109 41.9% 11 5.4% 17 7.7% 10 4.1% 10 5.6% 256 19.1%
未回答 3 1.3% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 5 0.4%

小計 230 100.0% 260 100.0% 203 100.0% 222 100.0% 245 100.0% 177 100.0% 1337 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問１０ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 18 6.3% 8 2.6% 13 4.9% 15 5.1% 11 3.5% 9 3.7% 74 4.3%
②１回 31 10.9% 88 28.9% 40 15.0% 36 12.2% 40 12.6% 21 8.7% 256 15.0%
③２回 89 31.3% 53 17.4% 52 19.5% 69 23.5% 107 33.6% 54 22.3% 424 24.8%
④３回 68 23.9% 45 14.8% 74 27.7% 56 19.0% 83 26.1% 80 33.1% 406 23.7%
⑤４回 21 7.4% 75 24.6% 7 2.6% 30 10.2% 60 18.9% 24 9.9% 217 12.7%
⑥毎日　 53 18.7% 33 10.8% 78 29.2% 80 27.2% 13 4.1% 50 20.7% 307 18.0%
未回答 4 1.4% 3 1.0% 3 1.1% 8 2.7% 4 1.3% 4 1.7% 26 1.5%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問９ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①１回 40 17.4% 29 11.2% 68 33.5% 65 29.3% 83 33.9% 67 37.9% 352 26.3%
②２回 28 12.2% 39 15.0% 59 29.0% 75 33.8% 84 34.3% 59 33.3% 344 25.7%
③３回 21 9.1% 38 14.6% 45 22.2% 43 19.4% 47 19.1% 28 15.8% 222 16.6%
④４回 39 17.0% 45 17.3% 19 9.4% 22 9.9% 20 8.2% 13 7.3% 158 11.8%
⑤毎日　 99 43.0% 109 41.9% 11 5.4% 17 7.6% 10 4.1% 10 5.7% 256 19.2%
未回答 3 1.3% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 5 0.4%

小計 230 100.0% 260 100.0% 203 100.0% 222 100.0% 245 100.0% 177 100.0% 1337 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問９ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①１回 40 17.4% 29 11.2% 68 33.5% 65 29.3% 83 33.9% 67 37.9% 352 26.3%
②２回 28 12.2% 39 15.0% 59 29.0% 75 33.8% 84 34.3% 59 33.3% 344 25.7%
③３回 21 9.1% 38 14.6% 45 22.2% 43 19.4% 47 19.1% 28 15.8% 222 16.6%
④４回 39 17.0% 45 17.3% 19 9.4% 22 9.9% 20 8.2% 13 7.3% 158 11.8%
⑤毎日　 99 43.0% 109 41.9% 11 5.4% 17 7.6% 10 4.1% 10 5.7% 256 19.2%
未回答 3 1.3% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 5 0.4%

小計 230 100.0% 260 100.0% 203 100.0% 222 100.0% 245 100.0% 177 100.0% 1337 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問１０ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 18 6.3% 8 2.6% 13 4.9% 15 5.1% 11 3.4% 9 3.7% 74 4.3%
②１回 31 10.9% 88 28.8% 40 15.0% 36 12.2% 40 12.6% 21 8.6% 256 15.0%
③２回 89 31.4% 53 17.4% 52 19.5% 69 23.5% 107 33.6% 54 22.3% 424 24.8%
④３回 68 23.9% 45 14.8% 74 27.7% 56 19.1% 83 26.1% 80 33.1% 406 23.7%
⑤４回 21 7.4% 75 24.6% 7 2.6% 30 10.2% 60 18.9% 24 9.9% 217 12.7%
⑥毎日　 53 18.7% 33 10.8% 78 29.2% 80 27.2% 13 4.1% 50 20.7% 307 18.0%
未回答 4 1.4% 3 1.0% 3 1.1% 8 2.7% 4 1.3% 4 1.7% 26 1.5%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問１０ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 18 6.3% 8 2.6% 13 4.9% 15 5.1% 11 3.4% 9 3.7% 74 4.3%
②１回 31 10.9% 88 28.8% 40 15.0% 36 12.2% 40 12.6% 21 8.6% 256 15.0%
③２回 89 31.4% 53 17.4% 52 19.5% 69 23.5% 107 33.6% 54 22.3% 424 24.8%
④３回 68 23.9% 45 14.8% 74 27.7% 56 19.1% 83 26.1% 80 33.1% 406 23.7%
⑤４回 21 7.4% 75 24.6% 7 2.6% 30 10.2% 60 18.9% 24 9.9% 217 12.7%
⑥毎日　 53 18.7% 33 10.8% 78 29.2% 80 27.2% 13 4.1% 50 20.7% 307 18.0%
未回答 4 1.4% 3 1.0% 3 1.1% 8 2.7% 4 1.3% 4 1.7% 26 1.5%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生
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【時津図書館についておたずねします。】

問１１．あなたは時津図書館に行ったことがありますか。

※北部分館　（北部コミュニティーセンターの図書館）と東部分館（東部コミュニティーセンターの図書館）を含む。

①行ったことがある ②行ったことがない

問１２．時津図書館に行ったことがある　と答えた人におたずねします。

あなたは１ヶ月に何回くらい時津図書館を利用しますか。

①０回　　②１～２回　　③３～４回　　④５～６回　　⑤７～８回　　⑥９～１０回　　⑦１１回以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

①行ったことがある

②行ったことがない

未回答

３～６年生の８０％以上が時津図書館に①行ったことがある と回答。

全ての学年で②１～２回 が４０％以上である。

しかし、３年生、５年生、６年生においては、①０回 が約３０％である。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

①０回

②１～２回

③３～４回

④５～６回

⑤７～８回

⑥９～１０回

⑦１１回以上

未回答

小学生・全体

問１１ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①行ったことがある 174 61.3% 243 79.7% 232 86.9% 248 84.4% 274 86.2% 211 87.2% 1382 80.8%
②行ったことがない 107 37.7% 59 19.3% 33 12.4% 42 14.3% 43 13.5% 30 12.4% 314 18.4%
未回答 3 1.1% 3 1.0% 2 0.7% 4 1.4% 1 0.3% 1 0.4% 14 0.8%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問１２ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 16 9.2% 43 17.7% 66 28.4% 54 21.8% 76 27.7% 59 28.0% 314 22.7%
②１～２回 81 46.6% 101 41.6% 118 50.9% 113 45.6% 111 40.5% 117 55.5% 641 46.4%
③３～４回 17 9.8% 35 14.4% 23 9.9% 48 19.4% 38 13.9% 19 9.0% 180 13.0%
④５～６回 18 10.3% 24 9.9% 12 5.2% 12 4.8% 20 7.3% 9 4.3% 95 6.9%
⑤７～８回 12 6.9% 13 5.3% 1 0.4% 4 1.6% 9 3.3% 2 0.9% 41 3.0%
⑥９～１０回 8 4.6% 7 2.9% 5 2.2% 6 2.4% 5 1.8% 2 0.9% 33 2.4%
⑦．１１回以上 19 10.9% 18 7.4% 5 2.2% 11 4.4% 8 2.9% 3 1.4% 64 4.6%
未回答 3 1.7% 2 0.8% 2 0.9% 0 0.0% 7 2.6% 0 0.0% 14 1.0%

小計 174 100.0% 243 100.0% 232 100.0% 248 100.0% 274 100.0% 211 100.0% 1382 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生小学生・全体

問１２ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 16 9.2% 43 17.7% 66 28.4% 54 21.8% 76 27.7% 59 28.0% 314 22.7%
②１～２回 81 46.6% 101 41.6% 118 50.9% 113 45.6% 111 40.5% 117 55.5% 641 46.4%
③３～４回 17 9.8% 35 14.4% 23 9.9% 48 19.4% 38 13.9% 19 9.0% 180 13.0%
④５～６回 18 10.3% 24 9.9% 12 5.2% 12 4.8% 20 7.3% 9 4.3% 95 6.9%
⑤７～８回 12 6.9% 13 5.3% 1 0.4% 4 1.6% 9 3.3% 2 0.9% 41 3.0%
⑥９～１０回 8 4.6% 7 2.9% 5 2.2% 6 2.4% 5 1.8% 2 0.9% 33 2.4%
⑦．１１回以上 19 10.9% 18 7.4% 5 2.2% 11 4.4% 8 2.9% 3 1.4% 64 4.6%
未回答 3 1.7% 2 0.8% 2 0.9% 0 0.0% 7 2.6% 0 0.0% 14 1.0%

小計 174 100.0% 243 100.0% 232 100.0% 248 100.0% 274 100.0% 211 100.0% 1382 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生

小学生・全体

問１１ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①行ったことがある 174 61.2% 243 79.7% 232 86.9% 248 84.3% 274 86.2% 211 87.2% 1382 80.8%
②行ったことがない 107 37.7% 59 19.3% 33 12.4% 42 14.3% 43 13.5% 30 12.4% 314 18.4%
未回答 3 1.1% 3 1.0% 2 0.7% 4 1.4% 1 0.3% 1 0.4% 14 0.8%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問１１ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①行ったことがある 174 61.2% 243 79.7% 232 86.9% 248 84.3% 274 86.2% 211 87.2% 1382 80.8%
②行ったことがない 107 37.7% 59 19.3% 33 12.4% 42 14.3% 43 13.5% 30 12.4% 314 18.4%
未回答 3 1.1% 3 1.0% 2 0.7% 4 1.4% 1 0.3% 1 0.4% 14 0.8%

小計 284 100.0% 305 100.0% 267 100.0% 294 100.0% 318 100.0% 242 100.0% 1710 100.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

小学生・全体

問１２ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 16 9.2% 43 17.7% 66 28.4% 54 21.8% 76 27.7% 59 28.0% 314 22.7%
②１～２回 81 46.6% 101 41.6% 118 50.9% 113 45.6% 111 40.5% 117 55.5% 641 46.4%
③３～４回 17 9.8% 35 14.4% 23 9.9% 48 19.4% 38 13.9% 19 9.0% 180 13.0%
④５～６回 18 10.3% 24 9.9% 12 5.2% 12 4.8% 20 7.3% 9 4.3% 95 6.9%
⑤７～８回 12 6.9% 13 5.3% 1 0.4% 4 1.6% 9 3.3% 2 0.9% 41 3.0%
⑥９～１０回 8 4.6% 7 2.9% 5 2.1% 6 2.4% 5 1.8% 2 0.9% 33 2.4%
⑦．１１回以上 19 10.9% 18 7.4% 5 2.2% 11 4.4% 8 2.9% 3 1.4% 64 4.6%
未回答 3 1.7% 2 0.8% 2 0.9% 0 0.0% 7 2.6% 0 0.0% 14 1.0%

小計 174 100.0% 243 100.0% 232 100.0% 248 100.0% 274 100.0% 211 100.0% 1382 100.0%

６年生１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生
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